

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

激发广大党员职工干事热情

区公共自行车公司组织学习党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 章鸣宇 通讯员 施欣)连日来,区公共自行车公司组织学习党的十九届六中全会精神,进一步激发广大党员干部职工的干事热情。

学习中,区公共自行车公司党员干部职工纷纷表示,要旗帜鲜明加强政治建设,坚定不移地向党中央看齐,要

要举旗铸魂坚定信仰信念,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取强大信仰力量,扎实开展党的十九届六中全会精神学习培训,推动学习全会精神全覆盖,切实把对党绝对忠诚体现在履行岗位职责上,落实到日常业务工作中,为市民提供便捷的自行车借还服务,倡导绿色出行理

念。“全会精神将更好地激励我们在岗位上热情服务,落实落细利民举措,不断提升服务的能力和水平,做到‘自己费事,群众省事’,发挥好‘巾帼文明岗’的引领效应,激励更多的妇女职工为群众便捷出行做出更大的贡献。”区公共自行车公司巾帼文

明岗员工逢优优说。区公共自行车公司相关负责人表示,公司将深入城区主要站点和维修车间等地,打好学习宣传贯彻六中全会精神“组合拳”,巩固提升学习成效,切实做好全国文明城市创建、绿色出行品质提升等各项工作。

美好生活 分类时尚

垃圾分类管理达人(技能)挑战赛台州城市赛在黄举行

本报讯(记者 何易蔓 通讯员 项伊丽)为积极营造全民主动参与、自觉践行垃圾分类的良好社会氛围,11月29日下午,“美好生活 分类时尚”垃圾分类管理达人(技能)挑战赛台州城市赛在我区举行。副区长屠荣彪参加开幕式。

比赛共有来自台州9个县(市、区)的代表团队参加,每个团队9人,分为专业知识竞答和沉浸式模拟管理两项内容。在专业知识抢答环节中,每队成员争先恐后地将标有垃圾名称的沙包丢入“四色垃圾桶”进行抢答,现场气氛热烈。在五分钟内沉浸式模拟管理答题中,每队派一名代表在现场设置的学校、医院、住宅小区等9个场景中,进行封闭式答题,对场景中的垃圾进行分类,并填写答卷。

经过激烈角逐,我区代表队获得团体二等奖。作为区代表队的一员,台州伏泰纳故环保科技有限公司垃圾分类讲师吴雅芳告诉记者:“我觉得这次活动非常有意义,接下来我也会从自身出发,在日常生活中做到垃圾分类,带动身边更多的人去参与垃圾分类,提高垃圾分类意识。”活动现场还展示了《垃圾们的争

吵》《垃圾分类现场会》《我就这么干》等2021年度垃圾分类最佳文艺节目,并对8家“拉风慈善企业”进行颁奖。

今年以来,我区以源头减量、回收利用、处置能力提升、制度创新、文明风尚五大专项行动和“6+1”提升行动为抓手,通过政府+市场、社区+物业的“四轮驱动”模式,坚持管理与执法“两手抓、两手硬”,示范创建与全域分类相结合,重点围绕推进物业小区、主次干道和核心商圈实施“撤桶并点、定时定点”、镇街垃圾分类创建工作,全面推进我区垃圾分类工作。

截至11月,我区共新建省级高标准示范片区1个,省级高标准示范小区15个,生活垃圾分类示范单位7家,示范国有企业3家,示范学校2所,定时定点分类投放清运小区12个,定时定点分类投放清运商业街2条,示范市场1个,申报创建15个市级样板标杆点位。我区城镇生活垃圾分类覆盖面达100%,生活垃圾回收利用率已达35%以上,资源化利用率、无害化处理率达100%,城镇垃圾实现零增长。

我区首个物流快递行业妇联组织成立

本报讯(记者 缪安娜)11月24日,院桥镇成立台州黄岩转化洲公路港(园区)物流巾帼联盟,这也是我区首个物流快递行业妇联组织,物流快递行业的女同胞们在业界有了可依赖的“娘家人”。

区)物流巾帼联盟妇联主席殷雯表示,在今后工作中,将提高政治站位,解放思想,认真履职,开拓创新,把转化洲公路港物流妇联组织建成物流党委联系妇女的桥梁纽带,建成有温度、姐妹们信赖的好娘家,建成本务部门开展工作的助手,带领女职

工们奋发进取,扎实工作,续写新时代巾帼新篇章。

快递物流行业妇联的成立,将推动我区新业态、新就业群体的蓬勃发展,进一步展现行业女性的勤劳、智慧,共同探索妇女创业就业新思路,引领广大妇女发挥“半边天”作用,为推动建

设共同富裕先行区贡献巾帼力量。

下一阶段,院桥镇妇联将有序开展各项活动,充分发挥妇联组织在推进治理体系和治理能力现代化中的独特作用,并积极拓宽妇女工作阵地,进一步延伸妇女工作触角,扩大妇女组织覆盖面。

我区“一事一议”深挖高层次人才“蓄水池”

(上接A版)

除了中科创越,专门为新一代主流显示技术OLED屏幕提供关键材料的浙江光昊光电科技有限公司等一批行业领军企业相继落地黄岩。挖好高层次人才“蓄水池”,才能集聚人才、推动发展。为加快高能级

平台建设的步伐,争创省级人才创业园,黄岩在园区全面改造提升过程中,就因园区厂房的购置问题启动了“一事一议”工作机制,得以在最短时间内敲定购置方案。如今,浙江黄岩人才创业园成了技术创新的“策源地”,科技

创新成果转化的“试验地”和经济社会发展高端人才的“集聚地”。

“一事一议”人才工作机制的背后,是我区对高层次人才引进工作的极度重视及对人才政策的不断完善。2018年以来,我区在全市率先探索实

施“一事一议”人才工作机制,截至目前,共引进生命健康、新材料、智能制造等领域的顶尖、领军人才项目6个,团队式引进院士3人、高端以上人才11人、硕博士83人,累计吸引落地项目资金1.05亿元,实现产值1.6亿元。

让“双减”有力度更有温度

(上接A版)

“又到了美好的午觉时分。”“终于可以休息一会儿了。”中午午休时分,江口中学的老师们纷纷整理好自己的办公桌,拿出自己的午睡装备,准备美美地休息一会儿。在江口中

学,学校为每位老师准备了一套舒适的坐垫和午睡靠枕。

“老师们平时上课比较辛苦,午休时间短,不方便回家,只能趴在桌子上睡。考虑到这点,学校特地为每位老师

准备了暖心的午睡装备。”江口中学校长胡志良笑着说,“这个午睡靠枕是两用的,还可以作为椅子靠垫使用。有了这套装备,老师们的午睡质量提高了不少,大家上课也更有劲了。”

区教育局相关负责人介绍,教师是教书育人的主力军,也是“双减”工作的中坚力量。接下来我区也将出台相关保障措施,持续为教师减压,让老师们轻松上阵,全身心投入到“双减”各项工作中。

橘乡微新闻

黄岩百花幼儿园搬迁改造工程即将开工

日前,黄岩百花幼儿园已完成工程设计、施工招标,即将启动建设。据悉,百花幼儿园将整体搬迁到东城街道海棠新村,工程改造投资1500万元,总建筑面积为3079.1平方米,建筑层数二层,拟建12个教学班,可供360名适龄儿童学习。幼儿园在满足基本教学功能的基础上,精心布局,运用现代设计理念和手法,通过多样化的曲线和明快丰富的色彩,

让人眼前一亮,创造一个充满童趣的“筑梦空间”。项目建成后,可以有效改善黄岩城区幼儿园办学条件,提高教学质量,满足更多适龄儿童对优质教育的需求。(张彬辉)

宇星公司开展安全生产专项检查

11月29日,宇星公司组织安全检查小组成员开展安全生产专项检查,切实做好安全生产工作,营造良好的安全生产氛围。检查人员重点对客运中心全区域各部

门责任制落实、岗位操作规范、人员到岗、基础设备运行配备、安全隐患排查等情况进行了细致检查。通过此次安全生产专项检查,有效消除了安全隐患,落实各项安全防范措施,提升员工安全意识,促进公司安全生产工作持续稳定发展。(林海洋 王春贵)

我区扎实做好冬季市政工程施工安全生产工作

近日,区市政质安中心开展安全生产大检查活动,扎实做好

冬季市政工程施工现场安全生产管理工作,确保安全生产形势持续稳定。该中心根据市政工程施工特点,重点检查落实现场危险源监控,包括消防物品、应急物品的配备情况;是否存在违规使用大功率电器、明火取暖的行为以及安全生产隐患的整改情况等。该中心要求在各项目工地自查自纠的基础上,安排专人进行再检查再督促工作,确保监管全方位、无死角,严防工地安全事故的发生。(张焯)



萌娃给消防员送来“冬日暖心礼包”

本报讯(通讯员 何仲斐)“消防员叔叔,这杯奶茶送给您,希望您每次出警都能平平安安!”近日,区消防救援大队来一批特殊的客人,来自绿城育华幼儿园的30名师生走进消防队,为消防指战员们送上奶茶、鲜花等“冬日暖心礼包”。

当天上午9点整,手捧鲜花的小朋友们走进大队。一进营区,小朋友们就被高大的消防执勤车辆吸引,不断发出惊叹。消防指战员向小朋友们详细介绍了执勤车辆的性能、作用,

消防斧、切割机随车消防器材,并现场演示了消防水枪出水、原地穿消防战斗服。

小朋友们还在消防指战员的带领下,现场体验了叠“豆腐块”、穿消防战斗服等,体验了一回“小小消防员”感觉。

小朋友们还将亲手绘有119、抱水枪的消防员、消防员救人等图案的祝福卡片,送到每名消防指战员的手中。收到小朋友的暖心礼物,消防指战员们被深深打动,他们集体敬礼致谢。

公告

卢银生(身份证号:33072219610502****):

2021年3月10日对你作出的行政决定(《行政处罚决定书》黄卫医罚[2021]10号),收到本催告书之日起十日内,将罚没款人民币136500元、加处罚款136500元合计273000元整,缴至中国银行台州市黄岩支行(收款人:台州市黄岩区财政局非税收入专户账号:366262753458020801)。如不履行上述义务,本机关于依法申请法院强制执行。由于当事人无法找到,依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,特将黄卫医催[2021]1号黄岩区卫生健康局催告书自2021年12月1日公告送达,公告期限60日。

如你对此有异议,根据《中华人民共和国行政强制法》的有关规定,可在收到本催告书之日起十日内到黄岩区劳动北路110号黄岩区卫生监督所法制稽查科进行陈述和申辩。特此公告

台州市黄岩区卫生健康局
2021年12月1日

健康小知识

高盐饮食让全身都受伤!我们要下狠心减盐

在健康饮食的诸多原则中,控盐是减少寿命损失最重要的一项。我国自2006年启动“全民健康生活行动”倡导均衡饮食至今,减盐已取得一些成效,但离达标值仍然很远。中国人的盐摄入量仍在世界前列,成年人平均每天摄入10克以上,超过了世界卫生组织建议的每天不超过5克的2倍。

高盐饮食不只影响血压

2017年中国疾病预防控制中心一项关于我国疾病负担的研究表明,高盐饮食排在我国居民健康寿命损失危险因素的第三位,可直接导致150万以上的死亡,其也是膳食因素中排名第一的危险因素。高盐饮食对健康的危害极大,除了会引起高血压,增加心脑血管疾病

风险外,还会造成钙流失,伤及肾脏、胃,以及呼吸系统等。

骨质疏松。当钠摄入量过高时,身体会通过尿液排出钠,同时带走体内储存的钙。这意味着,我们饮食中摄入的钠盐越多,身体排出的钙越多。这就是高盐摄入可能导致骨质疏松的重要原因。

肾结石。较高的盐摄入量与高钙尿症和低枸橼酸尿症有关,这是钙质肾结石形成的主要危险因素。

加重哮喘。低盐饮食的哮喘患者可以比高盐饮食者呼出更多空气,且他们痰中的炎症标志物少得多,需要支气管扩张剂的频率也更低。

胃癌。高盐摄入会损伤胃壁,使感染幽门螺杆菌的可能性增加,加剧感染,波尔图大学医学院卫生和流行病学系由此确认了盐摄入

是胃癌重要的饮食风险因素。《日本癌症研究杂志》也发布过一项对634名日本男性的横断面研究结果,发现每日食用味噌汤与幽门螺杆菌的患病率有关,腌制蔬菜消费量的增加也与幽门螺杆菌感染风险的增大有关。

改变行为习惯是关键

减盐是世界卫生组织推荐的最具成本效益的公共卫生措施。根据我国居民盐摄入的特点,以及越来越多的人选择在外就餐或点外卖,对餐饮工作者,特别是厨师,进行减盐教育和管理更加重要;可考虑从修订行业标准入手;在厨师培训中增加饮食健康的培训,而不仅仅是色香味;应在餐饮行业和大众宣传中推行“少油少盐也美味”的理念,督促他们调整自己的烹饪习惯。(来源:生命时报)

《今日黄岩》广告热线: 84767887